证券代码: 600461 证券简称: 洪城环境 公告编号: 临 2022-005

债券代码: 110077 债券简称: 洪城转债

## 江西洪城环境股份有限公司

## 第七届监事会第二十三次临时会议决议公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江西洪城环境股份有限公司(以下简称"公司"、"洪城环境")第七届监事会第二十三次临时会议于2022年1月5日在公司十五楼会议室召开。本次会议应出席监事3人,实际出席监事3人,符合《公司法》、《证券法》等法律、法规和《公司章程》的有关规定,本次会议合法有效。

本次会议由监事会主席邱小平女士主持,经各位监事认真审议,经一致表决作出如下决议:

## 一、审议通过了《关于公司2019年限制性股票激励计划第一个解除限售期解 除限售条件成就的议案》

经监事会审议认为:公司本激励计划第一个解除限售期即将届满且相应解除限售的条件已成就,本次解除限售符合《上市公司股权激励管理办法》《江西洪城水业股份有限公司2019年限制性股票激励计划(草案)》及《江西洪城水业股份有限公司2019年限制性股票激励计划实施考核管理办法》的有关规定,不存在损害股东利益的情形。公司监事会对本次可解除限售的激励对象名单进行核查后认为15名激励对象的解除限售资格合法、有效,同意公司对此15名激励对象所获授的235.40万股限制性股票进行解除限售并办理解除限售相关事宜。

(其中:同意票3票;反对票0票;弃权票0票)

特此公告。

江西洪城环境股份有限公司监事会 二〇二二年一月六日